

ERRATA CORRIGE

The last sentence on page 28 should read:

By end 2008, 21 of the 73 scheduled Areas of Ecological Importance and Sites of Scientific Importance had been scheduled for their geological or geomorphological value.

The last sentence of the first paragraph on page 50 should read:

Under planning legislation, Malta had 73 Areas of Ecological Importance and/or Sites of Scientific Importance scheduled as of end 2008.

The third sentence of the second paragraph on page 33 should read:

Overall nitrate concentrations at WSC pumping stations have increased by 0.3mg/l per annum between 2000 and 2007.